



УКРАЇНА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО – ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 17, м. Миргород, Полтавська область, 37600, тел. (05355) 5-25-01, факс (05355) 5-22-21  
E-mail: mmrada@ukr.net, Web: <http://myrgorod.pl.ua>, Код ЄДРПОУ 04057468

ПРОТОКОЛ № 12 (позачерговий)

« 15 » квітня 2021 року

м. Миргород

Головував : перший заступник міського голови – перший заступник голови комісії з питань ТЕБ та НС Олександр Острянин

Присутні: члени міської комісії з питань ТЕБ та НС (за списком).

Запрошені: за окремим списком.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про епідемічну ситуацію на території Миргородської міської територіальної громади та виконання протокольних рішень Державної комісії з питань з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 13.04.2021 № 20, регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Полтавської області від 13.04.2021 року № 8/2021, в умовах поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

**Виступили:**

Степанько Я.М. – завідувач Миргородським міжрайонним відокремленим підрозділом лабораторних досліджень державної установи «Полтавський обласний лабораторний центр міністерства охорони здоров'я України».

Гавриленко М.І. – в.о. начальника Миргородського управління головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області.

Будний Я.В. – директор комунального некомерційного підприємства "Миргородська лікарня інтенсивного лікування" Миргородської міської ради Полтавської області.

Колибельнік Т.М. – начальник відділу освіти Миргородської міської ради.

**Обговоривши питання, комісія вирішила:**

1. Інформацію Миргородського міжрайонного відокремленого підрозділу лабораторних досліджень державної установи «Полтавський обласний лабораторний центр міністерства охорони здоров'я України», Миргородського управління головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області, комунального некомерційного підприємства "Миргородська лікарня інтенсивного лікування" Миргородської міської ради взяти до відома.

2. В зв'язку з різким погіршенням епідемічної ситуації на території Миргородської міської територіальної громади, та з метою вжиття необхідних додаткових заходів для відвернення загрози, забезпечення безпеки і здоров'я громадян та запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 „Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (зі змінами), додатково до обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених рішенням регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

і надзвичайних ситуацій Полтавської області (Протокол №8/2021 від 13.04.2021 року та Протокол № 9/2021 від 15.05.2021 року) :

2.2 Відділу освіти Миргородської міської ради:

продовжити дистанційну форму навчання для учнів 1-4 класів;

Термін: до 30.04.2021 року

продовжити дистанційну форму навчання для учнів 5-11 класів;

продовжити проведення занять гуртків закладів позашкільної освіти в дистанційній формі;

продовжити дистанційну форму занять для дітей з особливими освітніми потребами, які перебувають на обліку в ІРЦ

Термін: до окремого рішення

2.3 Відділу культури Миргородської міської ради:

продовжити навчальний процес у ДМШ ім. А.П. Коломійця в дистанційному режимі;

продовжити індивідуальні репетиції та репетиції творчих колективів клубних закладів в дистанційному режимі.

Термін: до окремого рішення

3. Відділу споживчого ринку та підприємництва, відділу економічного прогнозування та туризму, відділу інформаційного забезпечення довести до керівників підприємств, установ, організацій, керівників торговельних мереж, торговельно-розважальних закладів вимоги регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Полтавської області (Протокол №8/2021 від 13.04.2021 року)

Термін виконання: невідкладно

4. Відділу інформаційного забезпечити широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення щодо неухильного виконання карантинних заходів, відповідно до «червоного» рівня епідемічної небезпеки та про прийняті додаткові протиепідемічні обмеження (заборони).

Термін виконання: невідкладно

Перший заступник голови комісії

Секретар комісії

Олександр Острянин

Олександр Яременко